

2023年6月27日

各 位

上場会社名 バンドー化学株式会社 代表者名 代表取締役社長 植野 富夫 (コード番号 5195 東証プライム) 問合せ先責任者 財務部長 澤井 幹生 (TEL 078-304-2516)

# 主要株主および主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

当社の主要株主および主要株主である筆頭株主に異動がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、異動が生じた時点で遅滞なくお知らせすべきにもかかわらず、開示時期が遅延したことをお詫びいたします。

記

### 1. 異動が生じた経緯

当社は当社の株主名簿管理人である三菱 UFJ 信託銀行株式会社より、2023 年 4 月 7 日に 2023 年 3 月 31 日現在の株主名簿を受領し、以下の主要株主および主要株主である筆頭株主の異動を確認いたしました。

#### 2. 異動した株主の概要

(1)	名称	バンドー共栄会
(2)	所 在 地	東京都千代田区
(3)	代表者の役職・氏名	理事長 岸本 剛一
(4)	事 業 内 容	当社の取引先持株会

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)および総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数	総株主の議決権の	大株主順位
	(所有株式数)	数に対する割合	八怀土順位
異 動 前	43,726 個	9.92%	第2位
(2022年9月30日現在)	(4,421,897 株)		
異 動 後	44,524 個	10.23%	第1位
(2023年3月31日現在)	(4,504,097 株)		

- (注) 1. 異動前の「総株主の議決権の数に対する割合」は、2022 年 9 月 30 日現在の総議決権数 440,752 個をもとに算出し、小数点第 3 位を四捨五入しております。
  - 2. 異動後の「総株主の議決権の数に対する割合」は、2023 年 3 月 31 日現在の総議決権数 435,226 個をもとに算出し、小数点第 3 位を四捨五入しております。
  - 3. 大株主順位は、異動前の 2022 年 9 月 30 日現在の株主名簿および異動後の 2023 年 3 月 31 日現在 の株主名簿に基づいております。
  - 4. バンドー共栄会の議決権の数は、当社関連会社(2社)の相互保有株式のうち、バンドー共栄会

名義分を除いて算出しております。

## 4. 今後の見通し

バンドー共栄会は、今後も継続的に当社株式の買い付けを行うとともに、会員の必要に応じて引き 出しが発生する場合がありますので、今後の当該株主の所有株式数については流動的であります。 なお、今回の主要株主の異動による当社グループの経営及び業績等への影響はありません。

## 5. 適時開示の遅延理由

本件に関しては、本来株主名簿により異動を確認次第、直ちに適時開示すべきところ、その手続きを失念しており、本日開示するに至りました。

今後は、開示すべき事実が発生した場合には、速やかに内容を確認し、適時に情報開示を行ってまいります。この度は、開示遅延となりましたことを深くお詫び申し上げます。

以 上